2 Décrire le cycle pilaire et e mettre en relation auvec € épilation

ANAGENE CATAGENE TELOGENE

3a4ans 3 semaines 3 mois

->multiplication des cellules ~les cellules arrétent de se

germinatives, le poil pousse en multiplier, le poil ne pousse | Le poil continue de monter dans le

continue plus, il se kératinise et se | canal pilaire pour étre éliminé, et

détache et monte dans le | unnouveau poil se forme

—->mélanisation canal

= CROISSANCE du poil
= CESSATION D'ACTIVITE =ELIMINATION
= COLORATION du poil

La croissance du poil dépend des hormones males :
* les ANDROGENES.

3- Préciser les réles du systeme pileux et du muscle horripilatewr

ROLES DU SYSTEME PILEUX

ROLE DU POIL ROLE DU MUSCLE HORRIPILATEUR

e Refroidissement du corps : les poils e Lutte contrelefroid: en se contractant, le muscle
maintiennent 'nhnumidité du corps
e Protection:
o Contre les corps étrangers : |es cils
o Contreles UV: les cheveux
o Contre les frottements : parties
génitales, jambes

produit de la chaleur

Tactile : récepteurs tactiles, sens du toucher
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